



幸福社区 多彩生活

长者日间照料中心: 长者园艺互助小组 成绩斐然



本报讯(记者 朱文龙) 甸柳新村街道长者日间照料中心“有‘园’相聚——长者园艺互助小组”已成立三个月啦!经过小组成员与社工的精心照料,我们园艺园中大部分蔬菜、花卉都已开花结果。尤其是老人亲手种植的丝瓜、韭菜、南瓜、朝天椒等蔬菜都已丰收在望。

自小组成立以来,组员根据自己时间,轮流照顾绿植,奉献自己的智慧和热心。今年7月份以来暴雨与高温的持续并存,中心的绿植受到了很大的挑战:南瓜、丝瓜、向日葵等叶片发黄、落叶严重,叶子下垂边缘发枯发干、生病害等。针对以上情况,社工开展小组会议,组员建言献策:定期施肥,用鱼缸里的水浇花,补充植物的营养;叶子发黄是病害所致,可用抽剩下的烟蒂泡在水里治虫害。老人们的精心付出得到了回报,现在园艺园果实累累,小组成员对自己的种植更加自信满满。

“今年种的向日葵终于成功了!”“你看这花开得多好!”“米兰长得不错!它不喜欢多水,害怕日晒。”组员在照顾植物的过程中,不仅增长了绿植知识,身体得到锻炼,增强小组成员之间的社交,而且感受到了新生命的成长以及对自我价值的肯定。

社工将动员组员及志愿者,和社工一起入户社区内高龄独居老人,分享成熟的果实,增进社区居民感情。现在的阳台,不仅成为一个舒心的绿色空间,而且还提供了居民传递爱心正能量的机会,将社区打造成一个邻里互助的平台。

甸柳三居 召开上半年工作总结会



本报讯(记者 朱文龙) 7月26日上午9点,甸柳第三社区组织辖区楼长召开了2016年度上半年工作会议。社区副主任张茂英主持会议。

会上,社区从“党员管家班”、“特色文体课程”“民生救助”等方面,针对社区各项工作以及社区这半年来所开展的一系列向各楼长进行总结汇报,并向各位楼长在2016年上半年付出的辛勤劳动表示感谢,同时提出下半年工作的要求和目标。所有到场楼长认真听讲,对社区工作作出了充分肯定。

通过召开会议,使各位楼长能够充分了解社区工作动向和工作方向,加速了信息的传播。楼长们也纷纷表示将继续承担起自己的责任,配合社区的各种工作,为社区发挥出自己的光和热,为大家创造良好的社区环境。

甸柳二居: 党支部 换届选举工作 圆满结束



本报讯(记者 朱文龙) 甸柳第二社区党委下设四个党支部,通过精心的组织准备,近期分别召开了支部换届大会,圆满顺利地完成了对四个支部的换届选举工作。

自甸柳第二社区党委召开党组织换届选举工作动员会以来,各支部积极动员,广泛发动,规范程序,严肃纪律,为党组织换届选举营造积极的氛围,确保将政治素质好、工作能力强、乐于为民服务的同志,选拔到社区党组织岗位上。此次选举共选出支部书记4名,委员8名。

第二社区党委书记崔秋红代表社区党委对四名支部书记提出了更新的要求,希望新一届社区党支部继续发扬优良传统,以高标准严格要求自己,开展好支部各项工作,在“两学一做”学习中增强党组织的凝聚力,加强班子建设,充分发挥战斗堡垒作用。

甸柳三居 居民积极响应 “慈心一日捐”活动



本报讯(记者 朱文龙) 连日来,甸柳第三社区积极开展“慈心一日捐”活动。社区工作人员带头参与,社区党员、居民、志愿者积极响应,纷纷慷慨解囊踊跃捐款,奉献爱心。大家纷纷表示,参加“慈心一日捐”活动,不仅是弘扬中华民族传统美德的善举,也是每个公民应尽的社会责任,很乐意困难群众献出一份爱心。

当日下午,家住甸柳五区八号楼的党员王荣生来到社区,捐出了300元爱心款。他说:“现在生活好了,收入高了,就要对社会、对有困难需要帮助的人尽一点绵薄之力。”自活动开展以来,捐款者人数在不断增加,捐款额也从几十至数百不等,人间有情,大爱长情,和谐、互助的良好社区氛围成为了甸柳甸柳第三社区又一大亮点。

甸柳三居 开展电动车火灾防范 安全知识宣传活动

本报讯(记者 朱文龙) 近年来,随着电动车电瓶车的大量使用,由此引发的火灾事故也屡见不鲜,甚至不少火灾还造成“火烧连营”,给居民住户的生命财产安全带来巨大威胁。为使居民提高安全用车意识,增加电动车火灾防范安全常识,7月26日下午,甸柳第三社区的工作人员走上街头开展宣传活动,为辖区使用电动车的居民和家庭发放《甸柳地区电动车火灾防范安全常识》。

《常识》从电动车起火原因,如何预防电动车火灾两方面为居民做出提示,倡导购买正规厂家生产、市场知名度高的品牌电动车,提醒居民安全充电、维护电动车,以延长电瓶使用寿命,避免不必要的危险。

甸柳一居: 甸柳派出所举办 儿童暑假安全 教育讲座



本报讯(记者 朱文龙) 为进一步加强中小学学生安全防范工作,让暑假的青少年度过一个安全、健康、丰富多彩的暑期生活,2016年7月22日下午,甸柳派出所与甸柳第一社区居委会针对辖区儿童暑期安全问题为青少年以及家长们举办了一次安全教育讲座。

此次宣传讲座以PPT的形式向大家重点介绍了户外活动安全、游泳安全、饮食安全、交通安全、用电安全、火灾的预防与自救、防台风准备、自我保护等八个方面的相关知识。同时,通过丰富的案例解析,民警细致讲解了突发事件的应急措施,并与青少年充分互动,获得了青少年和家长们的阵阵掌声。

甸柳二居 开展“关怀残疾人 实现精准服务”活动



本报讯(记者 朱文龙) 7月20日上午,甸柳二居开展“关怀残疾人,实现精准服务”活动,我们借全国登记残疾人基本服务状况和需求信息工作之机,甸柳二居残联工作人员把辖区内66名残疾人进行全面的摸排,通过入户探访、电话随访等形式的服务,及时掌握他们的需求,做好相关数据的动态更新工作,为建立健全残疾人工作大数据平台提供了依据,我们力求把残疾人工作做好做实做到精准服务。

甸柳二居 开展“我的城堡” 创意美术活动



本报讯(记者 朱文龙) 7月15日泉城青少年事务社会工作服务中心甸柳第二社区青少年项目活动第二次美术课火热开展。

本次课程的主题是“我的城堡”,老师拿着各种城堡的图片一一给孩子们展示,并介绍城堡布局、线条画法等,在老师的指导下,孩子们画出了自己美丽的城堡。此次课程吸引了众多孩子的参与,孩子们都意犹未尽,不想结束。

